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Aan de ouders/verzorgers van groep <invullen>

<plaats>, <datum> 

Geachte ouders en/of verzorgers, 

[bookmark: _GoBack]Zoals u misschien weet, vinden wij het op onze school belangrijk om naast het reguliere onderwijs tijd te besteden aan maatschappelijke thema’s. Wij sturen u deze informatiebrief omdat we op <invullen datum> gaan werken met het lespakket ‘Doodgewoon in de klas’, over omgaan met de dood en uitvaartrituelen.

Wij vinden het belangrijk om dit thema in de groep te behandelen. De dood hoort immers bij het leven. Kinderen hebben veel vragen over afscheid nemen en zijn er nieuwsgierig naar. Bovendien helpt praten over de dood op jonge leeftijd om later beter om te kunnen gaan met verlies en verdriet.
 
Het is ook een gevoelig onderwerp. Vandaar dat we u graag vooraf willen informeren en de aanpak in de groep kort toe willen lichten. 

Doel van het lesproject is om de dood en de daarbij horende rituelen bespreekbaar te maken. Wij doen dit op een luchtige manier. De kinderen gaan met de volgende onderwerpen aan de slag: 
- De dood hoort bij het leven
- Begraven en cremeren
- Uitvaartrituelen: verschillen en overeenkomsten tussen religies en (bevolkings)groepen 
- Rouw en herinneren 

Bij het onderdeel herinneren staat het herinneren van een dierbare op creatieve wijze centraal. Het is niet specifiek gericht op rouwverwerking, maar biedt gelegenheid voor kinderen hun ervaring en gevoelens te delen.

Wij sluiten het project af met een tentoonstelling in de groep. Uiteraard ontvangt u hiervoor nog een uitnodiging <optioneel>.

Wij maken gebruik van lesmateriaal dat is ontwikkeld door Nederlands Uitvaart Museum Tot Zover. Neem gerust zelf een kijkje op de site www.totzover.nl. 

Mocht u nog verdere vragen of opmerkingen hebben dan nodigen wij u van harte uit om contact met <de groepsleerkracht> op te nemen. 

Met vriendelijke groet, 

<naam directie/groepsleerkracht>
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